

ODPOWIEDZI NA PYTANIA I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. „Dostawa kompleksowego systemu do ewidencji środków trwałych” nr sprawy DZP-271-39/2022

Zamawiający - Kraków5020 sp. z o.o., działając na podstawie art. 284 ust. 2 i art. 286 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, w nawiązaniu do pytań do treści SWZ, udziela odpowiedzi i dokonuje modyfikacji treści SWZ w następującym zakresie:

Pytanie 1:

Dotyczy pkt I/35 załącznik nr 1 OPZ

Integracja między systemem do ewidencji a SAGE Symfonia Środki Trwałe musi być poprzedzona analizą w trakcie której precyzowany jest między innymi: zakres wymienianych danych, kierunek wymiany danych oraz medium wymiany. Na podstawie takiej analizy szacowana jest pracochłonność/ koszt/ termin realizacji. Czy koszt integracji ma być uwzględniony w ofercie? Jeśli tak, to prosimy o doprecyzowanie założeń do w/w integracji. Jeśli nie, to czy Zamawiający planuje zlecenie Wykonawcy realizacji integracji w drodze niezależnego zlecenia?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje doprecyzowania w zakresie transferu danych i informuje, iż Część I punkt 35 Załącznika nr 1 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia - przyjmuje brzmienie:

Oprogramowanie musi umożliwiać integrację w zakresie wymiany danych z systemem posiadanym przez Zamawiającego SAGE Symfonia Środki Trwałe. Zamawiający wymaga by zaoferowany program umożliwiał transfer danych w postaci tylko środków trwałych podlegających amortyzacji (amortyzacja wykonywana będzie w zaoferowanym systemie) do SAGE Symfonia Środki Trwałe posiadanego przez Zamawiającego.

Zamawiający nie określa sposobu w jaki ma się odbywać transfer do już posiadanego oprogramowania SAGE Symfonia Środki Trwałe. Transfer danych do SAGE Symfonia Środki Trwałe winien być realizowany na żądanie użytkownika programu.

Koszt integracji jest częścią zamówienia i winien zostać uwzględniony w ofercie Wykonawcy w pozycji Dostawa, wdrożenie i wsparcie techniczne oprogramowania do ewidencji majątku.

Zapewnienie transferu danych do SAGE Symfonia Środki Trwałe winno nastąpić w terminie dostawy licencji na oprogramowanie, tj. w terminie do 7 dni od daty zawarcia Umowy.

Pytanie 2:

Dotyczy §3 pkt 13 załącznik nr 5 Umowa (projektowane zapisy)

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu z 3 dni kalendarzowych na 3 dni robocze?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę i informuje, iż §3 pkt 13 załącznika nr 5 do SWZ - Umowa (projektowane zapisy) przyjmuje następujące brzmienie:

„Zamawiający zgłosi Wykonawcy zakres prac do wykonania, a Wykonawca w terminie do 3 dni roboczych od dnia otrzymania zapotrzebowania wykona kalkulację roboczogodzin do ich zrealizowania. Rozliczenia liczby roboczogodzin będą dokonywane z dokładnością do 1 godziny, przy zachowaniu stosowanych powszechnie zasad zaokrąglania.”

Pytanie 3:

Dotyczy §3pkt 15 załącznik nr 5 Umowa (projektowane zapisy)

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu z [...] wykonane w terminie 4 dni od otrzymania ostatecznego zlecenia [...] na [...] wykonane w terminie wspólnie ustalonym przez Strony umowy[...]?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę i informuje, iż §3 pkt 15 załącznika nr 5 do SWZ - Umowa (projektowane zapisy) przyjmuje następujące brzmienie:

Po dokonaniu ustaleń, o których mowa w ust. 5 i 6, Wykonawca otrzyma ostateczne zlecenie prac zawierające zakres, liczbę godzin. Prace winny być wykonane w terminie wspólnie ustalonym przez Strony Umowy. Zamawiający w terminie do 3 dni od otrzymania zawiadomienia o wykonaniu prac, potwierdzi prawidłowość ich wykonania lub wskaże zakres do poprawy wraz z wyznaczeniem terminu. Brak wykonania prac lub brak wykonania prac w terminie stanowić będzie podstawę do naliczania kary umownej, o której mowa w § 10 ust. 1 pkt 3) Umowy.

Pytanie 4:

Dotyczy §5 załącznik nr 5 Umowa (projektowane zapisy)

Czy Zamawiający dopuszcza dodanie zapisu mówiącego o obowiązku Zamawiającego do zapewnienia a) zapewnienia dyspozycyjności personelu odpowiedzialnego za ustalenia związane z wdrożeniem systemu; b) zapewnienia Wykonawcy zdalnego dostępu do sprzętu komputerowego, na którym ma być realizowana zdalna instalacja systemu; c) zapewnienia stabilnego i bezpiecznego środowiska w zalecanej konfiguracji: - oprogramowania narzędziowego MS SQL Server 2014 lub nowszej w wersji komercyjnej lub darmowej, - środowiska serwerowego (dopuszczalna maszyna wirtualna) Klasy Intel XEON quad core, pamięć RAM min. 8 GB, system operacyjny MS Win Server 2012 R2 lub nowszy, HDD 4x300 GB (z możliwością rozbudowy), Raid na macierzy RAID 6, - stacji roboczych dla użytkowników systemu OPTIest w zalecanej konfiguracji: procesor min. Klasy Intel I3 2 GHZ, pamięć RAM min. 4 GB, system operacyjny MS Win 7 lub nowszy, HDD min. 160 GB SATA II, karta sieciowa Ethernet min. 100Mbit/s, monitor o rozdzielczości 1024 x 768.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę i informuje, iż §5 załącznika nr 5 do SWZ - Umowa (projektowane zapisy) przyjmuje następujące brzmienie:

§ 5**OBOWIĄZKI ZAMAWIAJĄCEGO.**

Zamawiający zobowiązany jest do:

- 1) zapewnienia nadzoru nad realizacją Umowy,*
- 2) przystąpienia do odbioru przedmiotu Umowy po zgłoszeniu przez Wykonawcę zakończenia poszczególnych dostaw,*
- 3) uregulowania należności Wykonawcy w terminie określonym w Umowie,*
- 4) zapewnienia dyspozycyjności odpowiednich pracowników podczas wdrożenia,*
- 5) zapewnienia Wykonawcy możliwości zdalnego dostępu w celu wykonania wdrożenia,*
- 6) zapewnienia środowiska bazodanowego w postaci MS SQL 2019 w wersji komercyjnej oraz wykreowanie środowiska serwerowego w postaci maszyny wirtualnej dostosowanej do potrzeb wdrożenia zaproponowanego systemu,*
- 7) zapewnienia stanowisk dla użytkowników systemu o minimalnych parametrach: procesor 2 GH, pamięć RAM 8 GB, dysk 240 GB, karta sieciowa 100Mbit/s, ekran o rozdzielczości 1920 x 1080.*

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do SWZ są wiążące dla stron postępowania i stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. **W związku z powyższym Zamawiający dokonuje następujących modyfikacji treści SWZ:**

1. Rozdział XIX ust.1 SWZ przyjmuje brzmienie:
 1. *Wykonawca będzie związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, przez okres 30 dni tj. **do dnia 10 lutego 2023 r.***
2. Rozdział XX ust.5 i 6 SWZ przyjmują brzmienie:
 5. *Ofertę, wraz z załącznikami, należy złożyć za pośrednictwem Platformy **w terminie do dnia 12 stycznia 2023 r. do godz. 09:00.***
 6. *Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 12 stycznia 2023 r. o godz. 10:00** za pośrednictwem Platformy, na karcie "Oferta/Załączniki", poprzez ich odszyfrowanie.*

Izabela Błaszczyk, Prezes Zarządu Kraków5020 sp. z o.o.

Robert Rozciecha, Wiceprezes Zarządu Kraków5020 sp. z o.o.